

## VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2 K VEŘEJNÉ ZAKÁZCE

| SPECIFIKACE VEŘEJNÉ ZAKÁZKY    |                                                                                                                                                                                                          |
|--------------------------------|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| <b>Zadavatel:</b>              | Ústav fyziky atmosféry AV ČR, v. v. i., IČ: 683 78 289, se sídlem Boční II/1401, 141 00 Praha 4 (dále jen „Zadavatel“)                                                                                   |
| <b>Název veřejné zakázky:</b>  | „Ekonomický informační systém ÚFA AV“ (dále jen „Veřejná zakázka“)                                                                                                                                       |
| <b>Druh Veřejné zakázky:</b>   | Veřejná zakázka malého rozsahu na dodávky a služby                                                                                                                                                       |
| <b>Druh zadávacího řízení:</b> | Otevřená výzva dle interních pravidel Zadavatele mimo režim zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „ZZVZ“), a to vyjma zásad uvedených v § 6 ZZVZ |

Analogicky k ustanovení § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“) a v souladu s článkem 11. zadávací dokumentace Veřejné zakázky, tímto Zadavatel poskytuje k Veřejné zakázce následující vysvětlení zadávací dokumentace:

### Dotaz č. 3:

„A) Technická specifikace

V příloze č. 2 ZD – Technická specifikace, v bodu č. 1 Účetnictví, je na straně 3 uveden požadavek „Barevné rozlišení jednotlivých druhů dokladů“. Tomuto požadavku nerozumíme.

Dotaz č. 6 zní: Jaké barevné rozlišení, jakých dokladů a v jakých situacích je požadováno? Je to požadavek obecný nebo specifický pro potřeby zadavatele? Nebo se jedná o nějakou funkcionalitu specifickou pro některý z nabízených SW produktů?

Dotaz č. 7 zní: Zadavatel bude trvat na splnění veškerých požadavků na funkcionalitu a na dokumentaci uvedenou v Technické specifikaci, bez výjimky? Tedy nesplnění jediného i nevýznamného požadavku bude vyhodnoceno jako nesplnění ZD a bude znamenat vyloučení uchazeče ze ZD?

Dotaz č. 8 zní: Musí být všechny požadavky v technické specifikaci ZD splněny uchazečem již podání nabídky, nebo až při akceptaci předání díla do provozu?“

### Odpověď Zadavatele:

Zadavatel, v rámci řízení na zadání Veřejné zakázky poptává již existující řešení ekonomického informačního systému, tj. předmětem Veřejné zakázky není vývoj ekonomického informačního systému.

Pokud jde o požadavek na barevné rozlišení dokladů, Zadavatel jej vyžaduje pro lepší vizuální orientaci. Jedná se přitom o standardní možnost uživatelského nastavení. V rámci modulů Pohledávky a Závazky, případně

v jiných relevantních modulech, Zadavatel požaduje barevné odlišení (podbarvení) stavu dokladů v návaznosti na jejich splatnost, tj. doklady uhrazené, doklady do splatnosti, doklady po splatnosti. V modulu Účetnictví Zadavatel požaduje barevné odlišení (podbarvení) jednotlivých druhů dokladů.

Zadavatel v rámci kvalifikace požaduje ve smyslu odst. 5.5.2. zadávací dokumentace předložení vzorku nabízeného plnění. Ve smyslu čl. 4.1. zadávací dokumentace pak Zadavatel požaduje předložení kompletní dokumentace nabízeného řešení včetně dokumentace API.

Ze shora uvedeného je tak zřejmé, že účastník musí v rámci své nabídky předložit takové řešení, které plně naplňuje požadavky Zadavatele stanovené v zadávací dokumentaci, zejména pak v příloze č. 2 zadávací dokumentace – Technická specifikace a přílohy č. 5 zadávací dokumentace – Testovací scénáře.

Pro vyloučení veškerých pochybností Zadavatel uvádí, že nabízené řešení ekonomického informačního systému nemusí být v nabídce prezentováno v customizované podobě pro potřeby EIS, avšak musí být způsobilé k provedení požadované customizace v rámci plnění Veřejné zakázky.

V případě, že účastník řízení na zadání Veřejné zakázky předloží nabídku, která nebude splňovat zadávací podmínky Veřejné zakázky uvedené v zadávací dokumentaci, bude takový účastník z řízení vyloučen. Tím není dotčeno právo Zadavatele vyzvat účastník k vysvětlení či doplnění nabídky.

#### **Dotaz č. 4:**

##### *„B) Smluvní záležitosti*

*Zadávací dokumentace zahrnuje v příloze č. 3 Harmonogram plnění a současně v ZD odst. 9.6 je uveden požadavek „Dodavatel je zejména povinen zpracovat a k podepsané Smlouvě v rámci nabídky předložit implementační plán (příloha č.2 Smlouvy) a návrh Licenční smlouvy (příloha č. 7 Smlouvy). K tomu předkládáme následující dotazy:*

*Dotaz č. 8 zní: Implementační plán požaduje zadavatel převzít beze změn z přílohy č. 3 ZD, nebo je příloha č. 3 ZD nezávazná a uchazeč má předložit do nabídky podrobnější implementační plán? Považuje zadavatel za reálné, aby uchazeči v tak krátkém čase daném zadávací lhůtou a na základě dostupných informací pouze ze ZD sestavili podrobný a závazný implementační plán?*

*Dotaz č. 9 zní: Co všechno má být obsahem Licenční smlouvy, když vše podstatné ke způsobu užívání poptávaného software je dáno ZD a je zakotveno v závazné Smlouvě?*

*Dotaz č. 10 zní: Zadavatel nepožaduje a nebude požadovat uzavření zpracovatelské smlouvy, jak mu to ukládá nařízení EU o ochraně osobních dat (GDPR)? Při plnění předmětu smlouvy evidentně bude dodavatel ve styku s osobními daty zadavatele (např. ale nejenom při migraci dat, při servisní podpoře, opravách dat, správě a údržbě databáze, obnově dat ze záloh apod.). Zpracovatelská smlouva bude na dodavatele přenášet odpovědnosti a rizika ve větším rozsahu, než je závazné znění smlouvy. Uchazeč však nezná rozsah těchto budoucích požadavků, a tedy nemůže míru rizik a souvisejících nákladů na splnění podmínek budoucí zpracovatelské smlouvy zahrnout do nabídkové ceny, ač mu to zadavatel v ZD výslovně určil.*

*Navrhujeme: Do návrhu smlouvy zpracovat kompletní a konečnou podobu zpracovatelské smlouvy, např. formou samostatné přílohy a náklady s ní spojené pak zakalkulovat do nabídkové ceny.*

*Dotaz č. 11 zní: Zadavatel nepožaduje sjednání žádných podmínek pro ukončení provozu software? Závazný návrh smlouvy neobsahuje žádná ustanovení pro ukončení provozu dodaného software, a tedy žádná práva*

*a povinnosti stran při předání dat do jiného systému (exitová doložka). Tuto doložku požaduje vedení Akademie věd mít ve všech smlouvách na ekonomický informační systém. Doložka může být zásadní pro možnost čerpání dotací AV ČR na pořízení EIS.*

*Doporučujeme: Doplnit příslušná ustanovení exitové doložky. Je možné, že taková ustanovení budou mít vliv na nabídkovou cenu.“*

#### **Odpověď Zadavatele:**

Zadavatel v odst. 4.2. zadávací dokumentace Veřejné zakázky jasně stanovil obsahové požadavky na Implementační plán, který je účastník řízení povinen zpracovat a předložit jej v rámci své nabídky jako přílohu č. 2 závazného návrhu Smlouvy.

Účastníkem zpracovaný Implementační plán přitom musí respektovat zadávací podmínky Veřejné zakázky stanovené v zadávací dokumentaci Veřejné zakázky, zejména pak Harmonogram plnění Veřejné zakázky, který tvoří přílohu č. 3 zadávací dokumentace a zároveň přílohu č. 3 závazného návrhu Smlouvy.

Pro vyloučení veškerých pochybností tak Zadavatel uvádí, že Implementačním plánem není Harmonogram, nýbrž se jedná o dokument zpracovaný účastníkem řízení v rozsahu a s obsahem stanoveným v odst. 4.2. zadávací dokumentace Veřejné zakázky.

Pokud jde o obsah Licenční smlouvy, kterou je účastník povinen dle odst. 4.3. zadávací dokumentace Veřejné zakázky předložit v rámci své nabídky jako přílohu č. 7 závazného návrhu Smlouvy, Zadavatel nepředepisuje obsah takové Licenční smlouvy, a to při respektování požadavků stanovených v odst. 4.3. zadávací dokumentace Veřejné zakázky.

Zadavatel přitom předpokládá, že účastníci v nabídce předloží své standardizované Licenční smlouvy, které případně upraví do souladu se zadávacími podmínkami Veřejné zakázky.

K otázce zpracovatelské smlouvy Zadavatel uvádí, že dodavatel ekonomického informačního systému nebude zpracovatelem osobních dat, neboť veškerá data budou uložena na serveru Zadavatele a pouze Zadavatel bude k těmto datům přistupovat.

Pro úplnost Zadavatel uvádí, že v případě, že by se v budoucnu Zadavatel rozhodl v rámci zefektivnění spolupráce, např. při poskytování Podpory EIS umožnit vybranému dodavateli přístup k osobním datům, uzavře s ním příslušnou smlouvu. V této souvislosti Zadavatel upozorňuje na ustanovení odst. 7.6. závazného návrhu Smlouvy, který stanoví, že dodavatel je povinen postupovat v souladu s právními předpisy upravujícími mimo jiné ochranu osobních údajů.

Bude-li tedy v budoucnu pro řádné plnění Veřejné zakázky nezbytné, aby se dodavatel stal zpracovatelem osobních dat, uzavře Zadavatel s dodavatelem potřebnou smlouvu, přičemž s ohledem na odst. 7.6. závazného návrhu Smlouvy je již takový postup zahrnut v celkové ceně Veřejné zakázky.

Zadavatel dále v čl. 12. závazného návrhu Smlouvy zakotvil povinnost mlčenlivosti, kterou v tuto chvíli považuje z pohledu ochrany osobních údajů za dostatečnou.

Ve vztahu k exitové doložce Zadavatel odkazuje na odpověď uvedenou k dotazu č. 2 v předcházejícím vysvětlení zadávací dokumentace Veřejné zakázky. Pro úplnost Zadavatel dodává, že vzhledem k tomu, že data budou fyzicky uložena na serveru ve vlastnictví a správě Zadavatele a licence k ekonomickému informačnímu systému bude poskytnuta bez časového omezení, není žádná exitová doložka již třeba.

Bez ohledu na trvání Smlouvy na plnění Veřejné zakázky totiž bude mít Zadavatel vždy data ve své dispozici s možností je kdykoliv přenést do případného jiného řešení.

V Praze dne 5. prosince 2018

**Ústav fyziky atmosféry AV ČR, v. v. i.**  
doc. RNDr. Zbyněk Sokol CSc., ředitel ústavu  
podepsáno elektronicky